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INSPECłIA MUNCII 
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ DÂMBOVIłA  

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

Mai sunt doar patru săptămâni în care angajatorii pot face trecerea la noul REGES 
online 

 

 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Dâmboviţa reamintește tuturor angajatorilor că luna 
septembrie este ultima în care mai pot utiliza Revisal-ul. De la 1 octombrie, vechiul 
program nu va mai funcţiona, iar singura platformă disponibilă pentru gestionarea 
contractelor de muncă va rămâne REGES Online. 

Termenul-limită pentru înrolarea în platformă și transferul datelor este 30 septembrie 
2025. 

Până în prezent, în judeţul Dâmboviţa, aproximativ 20 % dintre angajatori (aproximativ 
2400) au efectuat trecerea la noul sistem, însă ritmul actual este insuficient raportat la 
termenul rămas. 

ITM Dâmboviţa recomandă insistent parcurgerea procedurii de înrolare din timp, întrucât 
solicitările de sprijin trimise pe ultima sută de metri, la finalul lunii septembrie, ar putea 
duce la blocaje și suprasolicitări tehnice și umane. 

Reamintim că platforma REGES Online oferă multiple avantaje angajatorilor, printre care 
administrarea digitală a tuturor contractelor de muncă și acces permanent la istoricul 
acestora, posibilitatea de raportare în timp real cu actualizarea automată a datelor, 
precum și acces securizat cu semnătura electronica sau ROeID. De asemenea, platforma 
permite integrarea directă cu sistemele interne de resurse umane, fără proceduri 
suplimentare de transfer, fiind disponibilă online, direct din browser, fără instalare locală, 
la adresa https://reges.inspectiamuncii.ro. 

Atenţionăm angajatorii că, pe lângă imposibilitatea de a mai utiliza aplicaţia Revisal după 
data de 1 octombrie 2025, neînregistrarea în platforma REGES Online poate atrage și 
sancţiuni semnificative, cu amenzi cuprinse între 15.000 și 20.000 lei. Totodată, 
necompletarea tuturor elementelor contractelor active, care nu se regăsesc în Revisal la 
momentul migrării, va fi sancţionată cu amenzi între 5.000 și 10.000 lei. 

În acest context, facem un nou apel la angajatori, să nu aștepte până în ultimul moment, 
ci să facă trecerea la REGES online în timp util. Echipa ITM Dâmboviţa le stă la dispoziţie 
cu sfaturi și sprijin tehnic, astfel încât să facă trecerea cât mai facilă. 

 

Lixandru Marius 

Inspector Șef         
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